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Ljubljana, 25. 03. 2025 

 

ZAPISNIK 

3. REDNA SEJA ŠTUDENTSKEGA SVETA 25. 03. 2025 

  

PRISOTNI:  

Matic Dominko (predsednik), Ivona Furlan (podpredsednica), Vukašin Stepančić, Marko Rafolt, 
Doroteja Drevenšek 

Ula Talija Pollak (študentka prodekanja), Luka Seražin (ni član ŠS) 

Aljaž Zorko (zapusti sejo po 2. točki) 

Emanuel Krajnc (se pridruži po 1. točki) 

Lara Šifrer (se pridruži po 6. točki) 

ODSOTNA:  

Maja Kunaver 

 

DNEVNI RED:  

1.) Poročilo meseca marca 
2.) Polemika o zlatolaskah 
3.) Poročilo ŠS UL 
4.) Habilitacijsko mnenje – Martin Vrtačnik 
5.) Pismo podpore Makedoniji  
6.) Vključitev ponudb dela za študente v Novičnik AGRFT 
7.) (ZAPRTA TOČKA) Problematika sovražnega govora v navezavi s simulacijo kontaktnih ur 

študentov GLR oddelka 
8.) Razno 
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POROČILO 

1.) POROČILO MESECA MARCA 

- Podpora srbskim študentom: s tišino organizirano 5. 3. smo uspelo dobiti veliko podpore in 
s prebranim pismom na protestih, objavljeno in posherano je bilo naše pismo podpore. Pisali 
smo mail potem vsem Študentskim svetom UL, da bi se pridružili podpori in smo to temo 
tudi odprli tudi na seji vseh ŠS UL. 

- Prisotnost ŠS v več delovnih telesih na akademiji: Uspeli smo doseči, da stvari delamo 
veliko hitreje, da imamo mi veliko več svojih sej in da smo prisotni še na ostalih organih 
akademije. Predsednik je prisoten na sestankih FTV oddelka. Podpredsednica je 
dogovorno prisotna na sestankih GLR oddelka. Študentka prodekanja je prisotna na 
sestankih DSU oddelka. 

 
- Komisija za javno predvajanje študijskih filmov: Kot ste že bili obveščeni smo uspeli 

doseči javno predvajanje del. Postavili smo komisijo, katere predsednik je tudi član ŠS 
Vukašin Stepančić, komisija dela po pravilih, ki smo jih postavili. V ponedeljek imajo prvo 
izborno srečanje in nekje na polovici aprila pričakujemo prvo javno projekcijo.  

 
- Poročilo delovne skupine za AGRFT festival: 25. 03. zjutraj so imeli sestanek. Stvari se 

premikajo v pravo smer. Obveščeni so bili o sredstvih. Obvestijo ŠS, da se bodo formirale 
še pod-delovne skupne, za promocijo, za organizacijo itd. Komisija za festival se je 
strinjala, da podelitev Zlatolask poteka kot zaključek festivala. 
 
 

2.) POLEMIKA O ZLATOLASKAH 

Matic pove, da ZDSFU želi financirati zgolj izdelavo kipcev, ostalo se pokriva preko sredstev 
Študentskega odbora (ŠO). Razvije se debata o tem, a bi želeli s ŠS iti v tej smeri, da bi Zlatolaska 
dobila večji pomen. Strinjali smo se, da za to debato rabimo mnenja večih študentov. 

Predlog sklepa 1: ŠS UL AGRFT bo organiziral Srečanje študentov na kateri se bo predstavilo 
pomen zlatolaske, za tem bo narejena anketa o uveljavitvi večjega pomena zlatolaske.             
Predlog je bil sprejet sklepčno s sedmimi glasovi za (7/7).   

 

3.) POROČILO ŠS UL 

Matic je predstavil točke iz seje ŠS UL, ki je potekala v četrtek 20. 3. 2025. Na seji ni bilo nič 
ključnega za ŠS UL razen točke razno, ko se je izpostavilo naš mail vsem študentskim svetom.  

ŠS UL se je strinjal, da bodo oni to temo odprli na senatu UL, da se izrazi ena skupna celostna 
podpora vseh ŠS. Ne ve se še v kakšni obliki, ali vsi posebej ali vsi naenkrat, to se bodo oni 
odločili. Rektor je izrazil skeptičnost, ker se je že UL 2x opredelil do tega. Še enkrat sem ga 
opomnil, da je to mišljena zgolj podpora študentov, ne univerze kot ustanove. 

 

 

 



3 
 

4.) HABILITACIJSKO MNENJE – MARTIN VRTAČNIK 

Na ŠS se je obrnil Martin Vrtačnik z habilitacijsko prošnjo za ponovno izvolitev v naziv asistenta. 
Habilitacijsko mnenje bosta pripravila Marko Rafolt in Maja Kunaver. 

 

5.) PISMO PODPORE MAKEDONIJI  

Vukašin Stepančić je napisal pismo podpore makedonskim študentom za objavo. 

Predlog sklepa 2: ŠS UL AGRFT bo Javno objavil pismo podpore makedonskim študentom.         
Predlog je bil sprejet sklepčno s šestimi glasovi za (6/6). 

 

6.) VKLJUČITEV PONUDB DELA ZA ŠTUDENTE V NOVIČNIK AGRFT  

Od Pie Mikolič smo dobili mail o ponudbi za Študentsko delu pri podjetju Sabex. Šlo je za 
komercialen oglas z vprašanjem ali bi študentje tovrstna obvestila želeli prejemati.  

Predlog sklepa 3: ŠS UL AGRFT nebi želel, da študentje tovrstna obvestila prejemajo.                        
Predlog je bil sprejet sklepčno s šestimi glasovi za (6/6) 

Argument je bil, da že tako ali tako dobivamo preveč obvestil in bi dodatne ponudbe še bolj 
zmanjšale pozornost. Hkrati gre za komercialne oglase, do katerih bodo tisti ki bodo delo aktivno 
iskali tudi prišli preko platform na katerih se jih prav tako oglašuje.  

 

7.) (ZAPRTA TOČKA) PROBLEMATIKA SOVRAŽNEGA GOVORA V NAVEZAVI S SIMULACIJO 
KONTAKTNIH UR ŠTUDENTOV GLR ODDELKA 

Matic je skupaj s člani senata še ostale obvestil o dopis v mailih, kjer je prihajalo do več 
sovražnih govorov s strani profesorjev med seboj. ŠS se je strinjal, da se bo na senatu še enkrat 
predstavilo stališče ŠS do situacije. ŠS tovrstnih dejanj ne podpira, saj ogrožajo naše učno okolje 
in ovirajo učne procese, ter predvsem dobro počutje študentov.  

Ta dejanja so bila posledica v navezavi s simulacijo kontaktnih ur študentov GLR oddelka. 
Študentje na GLR oddelku so imeli pred našo sejo skupen sestanek, na katerem so se dogovorili, 
da pripravijo svojo simulacijo in pri tem prosijo ŠS za podporo. Predsednik ŠS je poudaril, da 
bodo to dali na glasovanje, ko bo ustrezna dokumentacija pripravljena, s tem da se ne bo dajalo 
na glasovanje ničesar kar bi se izkazalo, da je proti zakonito.  

Študentje FTV oddelka so tudi predstavili mnenje njihovega oddelka do nastale situacije s 
katerim so zgolj želeli opozoriti na določene faktorje, ki bi lahko nastali pri pripravljanju te 
dokumentacije iz strani GLR študentov.  

 

8.)  RAZNO 

Doroteja Drevenšek je spraševala o sklepu našega oddelka o prepovedi sodelovanja naših 
študentov na tujih univerzah, ki je ena izmed točk na seji senata. Pojasnili smo, da je to prišlo iz 
tega, da študentje brez napovedi odsotnosti sodelujejo pri projektih izven akademije. 
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Luka Seražin je predstavil idejo o oglasni deski, da bi se jo bolje uporabljalo za obveščanje 
namesto mailov.  

Predlagal je tudi ustanovitev komisije za obravnavo nepravilnosti, ravno zaradi celotne situacije 
sovražnega govora, ki se trenutno dogaja. 

Predlagal je še uvedbo Kulturnega evra za AGRFT festival, kot nadomestitev za določene stroške.  

Vse predloge bo spisal in jih poslal na odobrite ŠS. 

 

DATUM NASLEDNJE REDNE SEJE: PONEDELJEK 28. 4. 2025 OB 19:15  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsednik ŠS UL AGRFT                                                                                                                                                         
Matic Dominko 
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